



# 09款现代新胜达 保持绝对优势



一直以来,韩国车在国人心目中的印象是平庸的廉价车,新胜达的出现,将使抱有这种看法的人彻底改变观点。驾驭新胜达,不论是在正常的公路或复杂的地形上,都可享受到充分的驾驶乐趣。其精湛的制作工艺和优异的性能表现足以和日本、欧洲车抗衡,而29.8万元的售价依然保持着韩国车的绝对优势。

## 外形大气

它的主要目标市场是北美市场,北美市场上紧凑型 SUV 竞争激烈,这一细分市场,包括像丰田 rav4、本田 cr-v、陆虎自由人等知名品牌,尽管如此,新胜达还是获得了成功,消费者的需求似乎源源不断,而经销商也争着向现代下订单。为了延续这一销售势头,2008年现代汽车在现有产品的基础上推出升级版的09款新胜达,以满足消费者不断升级的要求,巩固新胜达的竞争优势,确保新胜达的市场地位。

新胜达在外形上强调典型的都市风格,车头部分的设计颇具质感,搭配镀铬网状水箱护罩,以及一体式大型前保险杠设计,宽大饱满并充满运动性的外观,更让新胜达显得霸气十足。新胜达拥有流畅的车窗,并且可以营造出肌肉线条,使其流露出属于 SUV 车型的运动感。后视镜转向灯的设计,在增添行车安全之余,也让造型显得更为亮眼,在后保险杠上配备了高灵敏度倒车雷达,而在车尾部分,和车头相呼应的尾灯总成,也以红白相间的配色,让新胜达的视觉质感提升不少。



09款新胜达仍然配备2.7升V6全铝发动机,采用现代最新的CVVT连续可变气门控制技术,降低了燃油经济性,同时还增加了电控三路可变进气系统,以适应不同的驾驶状态。

作为进口现代汽车河南地区总代理——河南普汇4S店,新胜达自2006年上市以来,以其优异的性能,精湛的设计及出色的稳定性得到各消费者和媒体的认可,在市场中取得了令人瞩目的销售成绩,仅河南省的保有量已达到2800台,其中郑州地区占50%左右,其他主要分布在洛阳、平顶山、新乡、三门峡等地区。

新胜达继2007年以优异的销售量获得了



## 配置丰富

新胜达的内饰部分亦延续原来进口车型的格局,单色内饰搭配座椅上的红色边线,展现运动气息,不仅如此,中控台上的枫木纹饰板搭配金属饰条,同样呈现质感与科技感。除了全车系标准配备真皮座椅、12

个安全气囊、双区自动恒温空调外,倒车雷达、光感应头灯以及触控式 DVD 导航系统、电动天窗、双前电动座椅、方向盘音响控制以及定速巡航系统等配备,也都能在顶级车型上见到。

## 河南普汇4S店取得骄人成绩

中国进口 SUV 销量排行中的第2名后,又获得了美国权威汽车杂志 CONSUMER REPORT 2008年度 SUV 大奖。

CONSUMER REPORT(客户报告)是美国消费者联盟发行的最高信赖度的消费者杂志。该杂志不接受任何企业的赞助。站在消费者的立场对车辆进行测试,并公开测试结果,被誉为专为客户的消费指南。在美国,汽

车消费者中超过40%的人会在购买前参考该杂志内容。CONSUMER REPORT 每年对260种车辆分10个等级对性能、信赖度、安全度进行评价。新胜达,能够在如此竞争激烈的美国市场获此殊荣,说明了其优异的性能和品质得到证明。

销售电话:0371-6027 6688

4S店地址:郑州市花园北路66号

# 大众进口汽车 R36、全新辉腾 将燃情上市



王美华 图

从进口大众授权经销商河南国际汽车有限公司获悉,来自于万中无一的选材,通过人类智慧极限的技术和精湛绝伦的工艺,精心雕琢每一个细节,铸造的一件完美之作全新辉腾和 R36 将燃情上市,现已开始预售,订购新辉腾更可赢得价值万元的浪漫情侣手表;作为首款登陆中国市场的高性能 R 系列车型,R36 分别提供三厢轿车版及旅行版两个版本,订购 R36 更可获得联想笔记本电脑。

可释放内心激情的座驾才是他们的渴望。由大众个性化分部操刀的 R36,配备了先进的 3.6 V6 FSI 发动机和 6 速 DSG 变速箱动力组合,可达到 300 马力的最大功率和 350 牛·米的峰值扭矩。卓越的性能表现轻松实现 250 公里/时的最高时速,三厢轿车版 5.6 秒(旅行版 5.8 秒)的零到时速百公里加速时间,带来风驰电掣的驾驶快感。

在外形设计方面,R36 深刻洞察都市精英把玩潮流、彰显自我的内心需求,以 R 系知名的动力部件辅以高性能设备细节,即刻俘虏众人眼球。

R 系列特有的保险杠、镀铬进气格栅、铝制外观双散热片、条形散热器进气口,加上车身前后明显的“R36”标识,第一时间暗示出 R 家族的优良基因。纯粹的运动风格在 R36 的内饰装备中也一脉相承。方向盘、脚踏板、座椅靠背等随处可见“R36”或“R”的标识,以及 R36 渗透于表里的运动气息,时时刻刻地挑战着人们的驾驶激情。冷光仪表盘、黑色运动座椅系统、配备真皮换挡杆的铝制外观 DSG 变速排挡,使驾驶者专注于驾驶而不会被打扰。而今,随着 R36 的正式登陆,大众汽车必将在都市精英中掀起一场“R”的激扬风暴。 晚报记者 王美华 卢望春

## 新辉腾 精湛绝伦的手工汇集世界尖端科技

众所周知,即使是再先进的机械也比不上人手的细腻。机器生产的只是标准,而手工追求的是完美。瑞士汝拉山谷(Vallée de Joux,高级腕表制造中心)的工匠们百年来始终坚持用简单的工具加工复杂的钟表。在欧洲历史名城德累斯顿的透明工厂里,辉腾内部的绝大多数内部零件是采用手工打造,从而摒弃了工业批量生产的冰冷,多了一份豪华的温情。辉腾轿车的制造涉及 100 项专利手工工艺。值得一提的是,精湛的手工也为即将登场的全新辉腾 3.6 打造出更加完美的内饰,无论是完全重新设计的中控台,新型仪表盘,新型控制旋钮,还是加长版后排配备带灯光照明的化妆镜,都时刻渗透着无以伦比的豪华魅力。

尖端科技令完美升级,全新辉腾 3.6,配备 6 速手自一体变速箱,V 型 6 缸汽油直喷(FSI)发动机,实现了更大的功率,更低的油耗以及更低的 CO2 排放,其最大功率可达 206 千瓦,最大扭矩达到 370 牛·米 /3500 转。

## R36 R 级驾驭体验 激扬进取

现代都市快速发展,积极进取是都市精英的共同标签,一款既能满足日常驾驶需求,又

## 车主故事

“不是你寻找他,而是他吸引了你”

车主:王鹏 职业:律师 座驾:BMW318

# 超越自己 寻找梦想

我们直接驱车找到王鹏的事务所,没有过多的寒暄,几个简单的问题后,王鹏就用律师特有的理性和睿智开始了我们今天的采访。 晚报记者 王美华 李汪洋

## 人人都有宝马梦

别看王鹏才 30 出头,从事法律行业已经 12 年了,一开始,王鹏就用“充满挑战”的语气来形容自己的工作,他说:“律师这个职业有些枯燥严谨,需要智慧、勇气、耐心,却带给我激情和社会的认可、尊重。”

王鹏的 BMW318 是 4 年前买的,现在已经绝版了。他说了一句非常经典的话来形容为什么购买宝马车:“宝马的知名度太大,不是你去寻找他,而是他吸引你。”记者都不禁为之叫好,王鹏说:“我想每个人想买车的时候,都会先考虑到宝马、奔驰,然后经济收入才会考虑买什么样的车。人人都有一个宝马梦。”也许是工作需要吧,律师这个行业出入场合比较多,跟各种各样的人打交道,就需要一个代步工具,他的第一辆车,就选定了宝马。

“这款 BMW318 是全世界卖得最好、卖得时间最长的车,耗油量也是宝马系列中最小的一款,4 年了,没有因为车的质量问题维修过。”王鹏颇引以为傲地说。

## 不断超越自己

聊起自己的爱车,王鹏也不可避免地像任何一位车主一样,对自己的 318 称赞有加。其中给我印象最深的一句就是“宝马就是宝马”。他说:“刚开始开宝马的时候老想超速,开 120 码感觉就跟蜗牛一样。在高速油门轻轻一踩就 200 码,见车就想超,还特别稳,感觉不到危险,驾驶乐趣非常大。不过现在心态平和多了。”

为了发展,为了家庭,王鹏辞去了原先的

固定工作,来到郑州这个更广阔的舞台,他的人生信条就是“不断超越自己,不断的挑战自我”。王鹏去慕尼黑宝马总部参观时深有感触,宝马总部建筑外观就如同发动机汽缸,在灰色的阴雨天整个灰色的基调中,映衬出德式的严谨。他认为,宝马品质跟律师一样,也是不断超越着自己,并不一成不变,“严谨代表理性。”

## 爱心成就社会责任感

“宝马的服务很好,经常有回访,售后跟踪服务很到位,道路救援也是很快就能到。一次大冬天当婚车,下坡追尾,夹心饼一样夹在中间,一打电话很及时的就来了,两天时间我就又拿到自己的车了。”王鹏赞赏地说。

作为一个社会人,王鹏有机会都奉献着自己的爱心,他参加了“学习型中国”慈善义卖会,给孤儿捐款。类似这样的活动,他每年都要参加一两次。对于在地铁要钱的小孩子,王鹏也有自己一番想法。他觉得那些小孩子是需要社会关爱的一群人,当记者问他给钱不给时,王鹏说:“这些孩子很可怜也很不幸,不管是自愿还是被迫,如果我给他钱,最起码他就不会去偷了。”其实只要一点点的爱心,这个社会就充满了温暖。

结束语:都说什么样的人开什么样的车,跟宝马在一起的王鹏,是严谨理性,却又感性飞扬,条理井然,充满了社会责任感。他对自己的宝马车充满感情,座驾已不仅仅是单纯的代步工具了。

